
Mult soare, multă
frumuseţe şi stil!

L ’ E R B O L A R I OL ’ E R B O L A R I O

Pregăteşte Geanta de vară încăpătoare şi elegantă pentru a lua  
cu tine produsele solare L’Erbolario şi împreună cu acestea  
noile produse speciale pentru frumuseţea ta după bronzare.

Te aşteaptă un anotimp ....... cu adevărat încântător.

Cu fitocosmeticele L’Erbolario eşti aproape de mediu 
şi de animale, favorizând dezvoltarea durabilă.
L’Erbolario:
• Are în dotare un Sistem de Gestiune a Mediului 
(Certificat UNI EN ISO 14001, nr. cert. 497-2002-AE-
MIL-SINCERT DNV);
Utilizează exclusiv energia electrică obţinută din surse 
alternative;
• Activităţile sale agricole sunt certificate de ICEA 
(Institutul de Certificare Etică a Mediului), în baza 
Regulamentului CE 834/07 privind Agricultura 
Biologică (cod de certificare nr. C517);
• Susţine Fundaţia Slow Food pentru Biodiversitate 
Onlus;
• Aderă la „Standardul internaţional“ Stop Testelor 
pe Animale. Toate produsele sale sunt controlate de 
ICEA (Institutul de Certificare Etică a Mediului), 
pentru LAV Liga Anti-Vivisecţie.
• Contribuie la finanţarea activităţii FAI (Fondul 
Italian de Mediu).
Siguranţa şi eficienţa produselor L’Erbolario sunt 
certificate prin teste clinice efectuate de Universitatea 
Pavia: studiate şi realizate în locul de producţie din 
Lodi, produsele noastre cosmetice sunt preparate fără 
discriminarea şi exploatarea muncitorilor.

Pentru că la L’Erbolario credem că adevărata frumu-
seţe trebuie să fie întotdeauna etică.

L ’ E R B O L A R I OL ’ E R B O L A R I O
Viale Milano, 74 – 26900 Lodi – Tel: 0371/4911 – Fax: 0371/491411

www.erbolario.com
www.sensiblu.com



Sfaturi pentru  
o bronzare perfectă 

oarele este unul dintre cei mai buni 
prieteni ai frumuseţii, sănătăţii 

şi formei noastre fizice. Energia sa este 
euforizantă şi stimulantă. Trebuie însă 
să ne bucurăm de el cu inteligenţă și 
măsură pentru a evita micile neplăceri 
cunoscute de toţi şi dezastrele precum 
îmbătrânirea prematură a pielii cau-
zată de expunerea excesivă la soare fără 
protecţie.

Semnalele de alarmă date în ultimii 
ani de apariția găurilor din stratul de 
ozon care înconjoară Pământul ar fi 
trebuit să convingă oamenii să aibă o 
atitudine prudentă care să ţină cont de 
propria sensibilitate la expunerea solară, 
de poziţia geografică şi de oportunitatea 
unei protecţii adecvate. 

Aşadar, pentru a profita la maxim 
fără a abuza şi fără a ne priva de soare, 
ne bazăm pe experienţa noastră şi pe 
produse eficiente şi sigure.

nainte de a vorbi despre produsele 
noastre, ne permitem să-ți reamin-

tim regulile unui „cod ideal privind 
expunerea la soare“.
1. Respectă imperativul categoric de a 
evita arsurile!
2. Nu te expune la soare prea mult 
timp în primele două, trei zile şi apoi 
prelungește gradual timpul de expunere! 
Această progresie îți va permite să obţii 

rapid o bronzare optimă fără a te expu-
ne unor riscuri inutile.
3. Alege o protecţie potrivită în funcţie 
de fototipul tău (piele – păr – ochi), 
de climă, de anotimp şi, nu în ultimul 
rând, de aşezarea geografică; dacă ai 
orice dubii, optează pentru cel mai înalt 
factor de protecţie solară (SPF). Contro-
lează indicele de UV al zilei consultând 
paginile rezervate rubricii meteo din 
ziare; cu cât este mai mare indicele, cu 
atât este mai importantă protecţia!
4. Amintește-ți că este mai bine să nu 
stai prea mult timp nemişcat la soare 
şi nu neglija riscurile reflexiei! Aşadar, 
folosește un produs bun de protecţie sola-
ră chiar dacă stai aşezată sub o umbrelă 
sau dacă cerul este uşor acoperit.
5. Nu utiliza parfumuri sau ape de 
toaletă pe bază de alcool înainte de 
expunerea la soare şi dacă iei medica-
mente (sulfamide, antibiotice, tranchi-
lizante) cere sfatul medicului pentru a 
evita riscul de sensibilizări sau de reacţii 
alergice.

6. Razele solare sunt mai mult iritante 
decât bronzante între orele 11 şi 15; 
evită, aşadar, să te expui la soare în acest 
interval orar.
7. Reînnoiește aplicarea produsului de 
protecţie solară aproximativ la fiecare 
oră şi după fiecare udare.
8. Nu uita că produsele de protecţie sola-
ră nu se aplică la fel ca şi celelalte creme 
de înfrumuseţare; în primele zile în mod 
deosebit, este bine ca acestea să formeze 
o peliculă generoasă pe piele. Experţii 
sugerează să folosim 35 de grame de 
produs pentru fiecare aplicare, cores-
pondentul a aproximativ 6 linguriţe cu 
cremă, şi, de asemenea, reamintesc că 
este inutilă dacă nu chiar dăunătoare, 
masarea excesivă a produsului pe piele.

9. Nu uita că şi părul, la fel ca şi pielea, 
trebuie protejat în mod corespunzător.
10. Imediat după baie şi întotdeauna la 
finalul zilei, fă un duş pentru a îndepăr-
ta urmele de sare de mare sau de clor de 
pe piele şi din păr.
11. Toate aceste precauţii trebuie sporite 
şi mai mult când este vorba de copii, 
care beneficiază în mare măsură de he-
lioterapie și necesită o atenţie deosebită. 
La soare copiii trebuie să poarte întot-
deauna pălărie şi ochelari. Dacă sunt 
mici, dermatologii recomandă protejarea 
lor cu tricouri de bumbac şi în zonele 
rămase descoperite cu un produs cu grad 
mare de protecţie. Dacă sunt foarte mici, 
sau chiar nou-născuţi nu trebuie expuşi 
direct la soare.
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Factorul  
de protecţie

rodusele de protecţie solară 
L’Erbolario au fost studiate de La-

boratorul nostru de Cercetare şi Dezvol-
tare astfel încât să dozeze filtrele UVA 
şi UVB şi să blocheze razele nocive, 
permiţând astfel o bronzare bună şi o 
protecţie optimă.

Credem că trebuie să facem unele cla-
rificări cu privire la metoda de definire 
a factorului de protecţie solară.

Fidel dintotdeauna celor mai rigu-
roase standarde de seriozitate şi corecti-
tudine în raport cu clienții, L’Erbolario 
a aderat la momentul potrivit la reco-
mandările Comisiei Europene privitoare 
la reglementările indicilor de protecţie 
solară.

Aceste recomandări specifică printre 
altele, că trebuie considerate produse 
de protecţie solară numai acele produse 
care pot oferi o protecţie mai mare de 6 
împotriva razelor UVA şi UVB, motiv 
pentru care L’Erbolario a modificat for-
mulele tuturor produselor sale cu factor 
de protecţie solară mai mic de 6.

Comisia Europeană recunoaşte în 
<International Sun Protection Method> 
unica metodă la care trebuie recurs pen-
tru determinarea indicilor de protecţie  
şi invită toate firmele producătoare să 
adopte o clasificare clară şi schematică. 
Pe baza acestei clasificări, toate pro-
dusele de protecţie solară trebuie să fie 

împărţite în patru categorii, fiecare fiind 
caracterizată de o proprietate de protec-
ţie mai mică sau mai mare, după cum 
urmează în tabel:

Categorie� Indici SPF
Protecţe joasă	 6 
	 10
Protecţie medie	 15 
	 20 
	 25
Protecţie înaltă	 30 
	 50
Protecţie foarte înaltă	 50+

Pe fiecare dintre ambajele produselor 
de protecţie solară L’Erbolario – cu ex-
cepţia Unguentului Super Bronzant şi 
pentru Aquasole care nu conţin filtre şi în 
consecinţă sunt considerate simple auxili-
are pentru hidratarea şi hrănirea pielii în 
timpul orelor de expunere – există această 
clasificare de la 6 la 50+ ce reprezintă 
capacitatea produsului de a bloca şi de 
a atenua efectul razelor UVA şi UVB, 
în mod eficient, după cum spun cei care 
realizează aceste produse.

Prezenţa simbolului      pe fiecare 
dintre tuburile şi flacoanele produselor 
noastre de protecţie solară arată că pro-
dusul corespunde prevederilor Comisiei 
Europene, adică garantează o activitate 
protectoare împotriva razelor UVA egală 
cu 1/3 din factorul de protecţie solară to-
tal (un produs de protecţie solară cu factor 

de protecţie 30, de exemplu, va garanta 
o acţiune protectoare împotriva razelor 
UVA egală cu 10 sau superioară).

Produse pentru  
o mai bună captare 

a soarelui
Erbolario îți propune produse 

eficiente dedicate diferitelor tipuri 
de piele sau diferitelor momente ale ex-
punerii, produse care:
- conţin substanţe naturale hidratante, 
hrănitoare, calmante cu o eficiență de-
osebită;
- pot fi aplicate ușor, oferind pielii un 
confort absolut;
- garantează maximum de protecţie;
- reduc efectele nocive ale radiaţiilor 
solare responsabile pentru îmbătrânirea 
pielii.

balsam PENTRU PROTECŢIA 
BUZELOR  

Cu ceară de orez şi gălbenele 
Extraprotecţie invizibilă

La soare şi la vânt buzele au nevoie de o 
îngrijire deosebită pentru a nu se usca şi a 
crăpa. Uleiul de gălbenele, ceara de orez, 
untul de cacao şi cel de Karité, vitamina E, 
împreună cu filtrele cu protecţie foarte înaltă 
ajută la păstrarea moliciunii şi culorii rozalii 
a feţei bronzate şi protejează contururile feţei 
de îmbătrânirea precoce.
Protecţie Foarte Înaltă Y SPF 50+
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FLUIDOSOLE  
PENTRU FAŢĂ ŞI CORP 

CU ULEI DE ARGAN ŞI VITAMINA E
Acţiune antiîmbătrânire 

Rezistentă la apă

Plăcut şi practic, Fluidosole s-a născut pentru 
a simplifica viaţa la plajă şi pentru a deveni 
aliat de încredere al tuturor tipurilor de piele. 
Produsul de protecţie solară poate fi utilizat 
pe toată durata verii pentru pielea deschisă şi 
sensibilă, odată ce acestea au dobândit prima 
bronzare, în timp ce pentru pielea închisă la 
culoare şi robustă care nu se teme de mân-
gâierea caldă a soarelui va putea fi utilizat 
pentru primele expuneri, când nu este reco-
mandată utilizarea produselor cu factor de 
protecţie prea scăzut.
Plin de elemente hidratante, hrănitoare şi 
protectoare şi dotat cu o preţioasă acţiune 
antitimp, Fluidosole conţine două ingredi-
ente importante.
Primul ia naştere din combinaţia inovatoare 
a celor mai active molecule ale uleiului de 
susan şi ale uleiului de germene de grâu ex-
trase prin distilare moleculară, care împreună 
au o capacitate foarte ridicată de protecţie 
împotriva efectelor nocive ale razelor UVA. 
Al doilea, extractul de Pongamia, cu impor-
tante proprietăţi protectoare şi antioxidante, 
derivă din seminţele de Karanja, copac foarte 
răspândit în India şi foarte utilizat în medi-
cina Ayurvedică pentru tratarea şi protejarea 
pielii.
Protecţie Medie Y SPF 20

CREMĂ DE PROTECŢIE SOLARĂ 
PENTRU ACCELERAREA BRONZULUI 

CU ULEI DE JOJOBA   
Pentru a accelera la maxim bronzarea

O cremă care simplifică viaţa făcând mai 
plăcută prima întâlnire cu soarele şi mai stră-
lucitoare despărţirea de vară!
Aceasta utilizează un accelerator de bronzare 
vegetal care ajută la ieşirea la suprafaţă şi la 
„maturarea“ melaninei, stimulând în mod 
absolut natural sistemul biologic care se ocu-
pă de formarea acesteia. Asociat cu proprie-
tăţile emoliente ale uleiului de jojoba şi ale 
uleiului de măsline garantează elasticitatea şi 
moliciunea pielii.
Utilizată în mod frecvent înainte de con-
cedii, Crema Acceleratoare permite, cu o 
expunere minimă la razele solare, obţinerea 
unei culori frumoase. Astfel, vei avea o piele 
arămie şi pregătită pentru o bronzare cât mai 
bună!
Utilizată în ultimele zile de concediu, Crema 
cu ulei de jojoba, ajută la fixarea şi prelungi-
rea îndelungată a bronzului.
Protecţie Medie Y SPF 15

CREMĂ SOLARĂ  
CU ULEI AURIU DE PALMIER  

Protecţie + 
Pentru faţă şi corp 
Rezistentă la apă

O cremă a cărei consistenţă foarte plăcută 
adaugă confort eficienţei sale deosebite. Se 
întinde cu mare uşurinţă pe întreaga suprafa-
ţă a pielii atunci când aceasta trebuie proteja-
tă la maxim de razele UVA şi UVB.
Concepută pentru pielea deschisă la culoare, 
fragilă, care se înroşeşte uşor, ideală pentru 
primele zile de expunere şi pentru copii, 
este recomandată tuturor atunci când ora, 
aşezarea geografică sau anotimpul fac acţiu-
nea soarelui deosebit de agresivă. În timp ce 
efectul protector este asigurat de patru filtre 
diferite, în formula sa bogată acţionează ex-
tracte naturale preţioase: de la ceara lichidă 
de Jojoba, ce creează o barieră împotriva 
acţiunii de uscare a vântului, a depunerilor 
de sare şi a căldurii, la uleiurile de palmier şi 
măsline care apără pielea de fotoîmbătrânire 
şi până la gelul delicat de aloe vera, calmant, 
hidratant şi răcoritor.
Nu este, deci, doar o cremă superprotectoa-
re, ci un adevărat tratament de frumuseţe 
pentru faţă şi corp care ajută la păstrarea 
intactă a calităţii pielii. 
Protecţie Foarte Înaltă Y

 

SPF 50+

PICCOLOSOLE
CREMĂ SOLARĂ PENTRU COPII 

PROTECŢIE + 
PENTRU FAŢĂ ŞI CORP   

Cu gălbenele şi ulei  
din sâmbure de piersică 

Rezistentă la apă

Când baia în mare cu colacul şi aripioarele 
pentru înot se transformă în explorarea in-
terminabilă a primelor valuri, când odată 
îngrădit castelul cu ziduri fragile de nisip, 
nu se poate renunţa la un nou turn falnic, 

când salturile şi alergările se îndreaptă înspre 
clopoţelul enervant al căpriţelor pe câmpiile 
înalte ale munţilor, atunci este absolut nece-
sar ca pielea copiilor să fie bine protejată de 
mângâierile continue ale soarelui. Crema Pi-
colosole Protecţie + se dovedeşte întotdeauna 
un aliat preţios şi de încredere pentru liniştea 
fiecărei mame: protecţia sa extraeficientă 
împotriva razelor UVA şi UVB este asigurată 
de două filtre diferite (Gamma Orizanolul 
extras din uleiul din tărâţe de orez şi fracţia 
nesaponificabilă din uleiul de măsline), în 
timp ce acţiunea emolientă, calmantă şi 
protectoare derivă dintr-un ansamblu de 
numeroase ingrediente selecţionate pentru 
delicateţea lor şi puse în valoare de extractul 
de gălbenele şi de uleiul din sâmbure de 
piersică. Toate acestea reprezintă delicateţea 
extremă pe care o merită fiecare copil.
Protecţie Foarte Înaltă Y SPF 50+

CREMĂ PENTRU PROTECŢIA SOLARĂ 
CU MORCOV, SUSAN ŞI KARITÉ   
Protecţie înaltă pentru piele ultrasensibilă

 Cremă pentru piele foarte sensibilă, in-
dicată pentru soare foarte intens (la mare 
şi la munte) şi pentru primele expuneri. 
Recomandată şi pentru pielea copiilor, este 
ideală pentru faţă şi piept, optimă pentru tot 
corpul. Având în componenţă uleiuri foarte 
hrănitoare, protejează eficient de radiaţiile 
UVA şi UVB, ajută la prevenirea formării 
ridurilor, menţine pielea catifelată şi elastică.
Protecţie Înaltă Y SPF 30



AQUASOLE  
Hidratant, calmant, răcoritor 

Un aliat în plus

Proaspăt, dulce, eficient, Aquasole este răco-
ritorul estival ideal pentru pielea ta, capabil 
să facă expunerea la soare confortabilă şi 
bronzarea uşoară.
Vaporizează în mod repetat împreună cu 
produsul de protecţie solară preferat, în tim-
pul orelor petrecute la plajă sau la piscină. 
Acesta nu numai că va împrospăta, dar va şi 
calma uscarea pielii pe care sarea, vântul, clo-
rul şi căldura o provoacă şi cu elementele sale 
hidratante, emoliente şi antiroşeaţă va facilita 
un bronz frumos. Constituit în totalitate din 
apă aromatică din Hamamelis virginiana este 
îmbogăţit cu extractul de aloe şi poate fi va-
porizat şi pe păr, fiind benefic pentru acesta.

SOLEOMBRA  
Fluid după expunerea la soare care conferă pielii 

şi corpului un efect mătăsos 
Cu ceară de orez şi unt de Karité + ulei de argan

Produs de protecţie solară care ajută la refa-
cere. După euforia expunerii la soare, când 
vine timpul pentru odihnă, pielea are nevoie 
de îngrijiri speciale. Uscată de razele UVA 
şi UVB, încălzită de razele infraroşii, încer-
cată de lumina puternică, de vânt şi sare, ea 
trebuie să fie hidratată, bine hrănită şi chiar 
ajutată cu delicateţe să-şi recapete elasticita-
tea şi echilibrul.
Aşadar, oferă-i cu generozitate Fluidul So-
leombra.
Cu o compoziţie extraordinară din 12 activi 
vegetali, printre care inovatorul complex de 

ceară de orez şi unt de Karité, precum şi ule-
iul argan, Soleombra:
1. Va restabili imediat proporţia corectă de 
hidratare a pielii; 
2. Va hrăni pielea în adâncime asigurându-i 
moliciune şi împiedicând descuamarea;
3. Va întări mecanismele de apărare ale pielii, 
pregătind-o pentru ziua următoare. Toate 
acestea fiind în avantajul celui mai radiant 
bronz.
În zonele în care pielea este uscată sau foarte 
roşie, Soleombra poate acţiona ca o mască de 
tratament.

LOŢIUNE PENTRU PROTECŢIE 
SOLARĂ CU MORCOV, JOJOBA  

ŞI NUCĂ   
Bronzantă şi hidratantă

Acest lapte pentru îngrijirea corpului, cu 
ingredientul său principal morcovul, are 
proprietatea de a favoriza o bronzare intensă 
şi de durată. Este uşor şi rapid de aplicat de-
oarece nu are o textură grasă şi intră repede 
în piele. Datorită complexului hidratant al 
pielii şi proprietăţilor tonifiante ale uleiului 
de jojoba şi ale extractului de gălbenele, pie-
lea devine catifelată şi elastică chiar şi după 
expuneri îndelungate la soare. Este, deci, 
produsul ideal pentru toate tipurile de piele 
sensibilă, în faza a doua a bronzării. 
Protecţie Joasă Y SPF 10 

ULEI ELASTICIZANT PENTRU 
PROTECŢIE SOLARĂ  

CU GĂLBENELE, JOJOBA ŞI  
COAJĂ DE NUCĂ VERDE  

 Pentru o bronzare rapidă şi intensivă

Un ulei delicat pentru o bronzare foarte ra-
pidă şi deosebit de intensă, pentru cei care au 
norocul de a avea o piele rezistentă la soare 
sau se găsesc în a doua fază a expunerii.
Uleiul de Jojoba şi extractul de gălbenele din 
compoziţia sa hrănesc şi hidratează foarte 
bine pielea. Proprietăţile lor elasticizante şi 
tonifiante se combină cu cele ale celorlalte 
componente preţioase: vitamina E (vitamina 
tinereţii), farnesol (extras din uleiuri esenţi-
ale de trandafir), acacia, lăcrămioare, liliac 
şi acid pantotenic, principiu activ calmant 
şi tonifiant. Mulţumită noilor tehnici de 

purificare, are o compoziţie uşoară, care îi 
facilitează aplicarea şi evită obişnuitele in-
conveniente: nu este gras, nu murdăreşte, nu 
face corpul alunecos şi nu atrage nisipul.
Protecţie Joasă Y SPF 6

ULEI PROTECTOR PENTRU PĂR  
Cu ulei de Limnanthes şi tărâţe de orez 

Ulei pentru protecţia părului

Pentru a putea etala la întoarcerea din con-
cediu pe lângă un bronz de invidiat şi un păr 
sănătos şi strălucitor este important să nu 
uităm îngrijirea lui, ci să îi rezervăm trata-
mente şi protecţie adecvate. Uşor şi fin ca un 
văl, acest ulei pentru protecţie solară, bogat 
în substanţe hrănitoare şi emoliente, repre-
zintă, fără a încărca sau unge părul, un scut 
împotriva acţiunii ondulatoare, epuizante 
şi de uscare din cauza vântului, soarelui şi a 
sării din apă.
Protecţie Joasă Y SPF 10

UNGUENT SUPERBRONZANT  
Cu morcov, coajă de nucă verde şi aloe 

Fără filtre

Unguentul superbronzant este rezervat celor 
care au piele închisă şi robustă şi care nu au 
motive să se teamă de soare, dar şi tuturor ce-
lor care doresc să-şi intensifice cât mai mult 
posibil bronzul deja obţinut.
Lipsit de filtre solare, este bogat în elemente 
hrănitoare şi calmante pentru a asigura con-
fortul şi strălucirea pielii în timpul şi după 
expunere.
Întinde-l uniform pe corp şi masează-l deli-
cat: pielea va deveni imediat moale, satinată, 
strălucitoare, în timp ce culoarea va fi evi-
denţiată de extractul de coajă de nucă verde 
şi de uleiul de morcov.
Unguentul este rezistent la apă, dar se reco-
mandă reaplicarea sa după baie.



Multe cadouri sub soare!
Cumpără două produse de protecţie solară şi 

primeşti cadou Geanta de vară! 
Rafinată, cu un format foarte plat dar foarte 

încăpătoare, din pânză groasă, cu mânere şi bretea 
pentru umăr, în 6 culori splendide, la alegere.  

Ideală în vacanţe şi în călătorii, perfectă  
şi ca geantă de oraș!

CREMĂ ILUMINATOARE  
Cu ulei auriu de palmier şi aloe vera 

După expunerea solară cu efect de catifelare 
pentru corp

Mulţumită acestei creme cu consistenţă moa-
le şi uşoară, pielea ta va fi una luminoasă în 
timpul verii.
La lumina apusului sau sub razele palide ale 
lunii, particulele de rocă de mică vor stră-
luci pe pielea ta ca nişte steluţe, iluminând 
tonurile bronzului tău şi evidenţiind fiecare 
mişcare a ta cu străluciri fugare. Ingredien-
tele active precum uleiul auriu de palmier şi 
gelul de aloe vera vor avea grijă de prospeţi-
mea pielii graţie proprietăţilor antioxidante 
şi protectoare, hidratând-o şi având o acţiune 
emolientă datorită untului de Karité şi uleiu-
rilor de măsline şi de mango.

ÎNAINTE ŞI DUPĂ  
SER ANTIÎMBĂTRÂNIRE – 

PROTECTOR  
Pregăteşte şi intensifică bronzul 

Cu extract de pulpă de pepene verde de Kalahari 
și ulei de Amarant

Câteva picături de ser înainte de expunerea 
la soare vor permite pielii feţei să fie pregătită 
pentru întâlnirea cu razele soarelui; o aplicare 
rapidă la ultima expunere va ajuta pielea să-şi 
regăsescă repede prospeţimea şi hidratarea.
Un ansamblu incredibil de activi antioxi-
danţi şi protectori lucrează pentru limitarea 
la maxim a producţiei de radicali liberi res-
ponsabili de îmbătrânirea precoce a pielii, 
în timp ce lipoaminoacidul ce intensifică 
bronzul se activează pentru a da pielii culoa-
rea dorită. 


